THSEE FET—RIFMHETHE B55)

SRS FERBRHOREFHHETRE (B575) 13, RIZEDD L IAICL D,

RN TR O E)
F1a AN TROBBEISRARLENEN1,010, 900 THAMEL, mARKLE TROBELZRARLTNEN48,665,951
FHET 2,
2 RN TR OMIEDFIED X5 L OY# X 5y & O@FN N EZORARE TROSEIL, 1H1£ MARETEME] X5,

(B P 2 DA 1E)
24 MEEIFFEOBMMOERIT, 528 MBIFEME] [2X2,

(#1518 DA IE)
34 HTEOBMBOERIL, 3K HITEME] ICX5,

SF6H2 H 2 6 HIEH

E- TITE =N A N SO A






F1R MARHEPEMIE

% A (AL +H)
= £l fRIERT P HEE HIEFEEE HIERTEEE
11 5T 8,322, 383 229, 068 8,551, 451
7T AT HR 8,322, 383 229, 068 8,551, 451
13 HEERUVEES 331, 794 1,000 332, 794
g 331, 794 1,000 332, 794
15 BEXHE 10, 060, 955 297,616 10, 358, 571
EE&EE 6,128, 873 93, 568 6, 222, 441
EEmBE 3,916,610 204, 048 4,120, 658
16 BXH& 3, 402, 901 6, 487 3, 409, 388
R&EE 2,352,993 93, 232 2, 406, 225
BT 889, 824 AA46, 745 843,079
19 #BAZ 3,676, 095 A2, 336 3,673,759
ETBRAE 3,675,913 A2, 336 3,673,577
21 FEUXA 626, 563 9,765 636, 328
ERE - MESRUBR 13, 100 A5, 000 8,100
BT EITHIRA 191, 508 AT60 190, 748
A 3175, 222 15,525 390, 747
22 MR 3,070, 100 469, 300 3,539, 400
Mg 3,070, 100 469, 300 3,539, 400
&t 47, 655, 051 1,010, 900 48, 665, 951
— =5t




[ H (AL )
F 18 FHIERT P HEEE FHIEFHEE WIERTHEE

BERE 244, 264 A4, 654 239,610
1 E=E 244, 264 A4, 654 239,610

wseE 8,947,349 411, 505 9, 358, 854
1 BEEEE 8,018, 155 508, 204 8, 526, 359

2 HRE 456, 068 A2, 639 453, 429

3 FEAREAREIRE 411, 840 A94, 047 317,793

4 EEE 2,256 A13 2,243

R&%E 18, 416, 711 84,226 18, 500, 937
1 #HEEIUE 9, 954, 601 A80, 025 9,874,576

2 REFUE 6, 533, 039 164, 251 6, 697, 290

BEE 3,906, 863 A183, 492 3,723,371
1 REHEE 1, 806, 630 A160, 719 1,645, 911

2 BRE 2,076, 711 NA22,773 2,053, 938

BMKEXE 1,078, 780 55, 588 1,134, 368
1 BXE 481, 881 19, 101 500, 982

2 MEE 81,575 A1,893 79, 682

3 KEXE 515, 324 38, 380 553, 704

= 1,184, 797 A28, 367 1,156, 430
1 BIE 1,184, 797 A28, 367 1,156, 430

TXKE 2,516, 608 NA228, 217 2,288, 391
1 ERERE 1,073,494 A133, 226 940, 268

2 A& 62, 399 236,000 26, 399

4 #HEEE 1,216, 652 A21,507 1,195, 145

5 & 163, 443 A37, 484 125, 959

SHBRE 1,227,452 A9, 579 1,217,873
1 HBE 1,227,452 A9, 579 1,217,873




(B : FH)

=K 18 FHIERT P HER HIETFELE HIERTEEE

10 %EE 6, 060, 826 913, 890 6,974,716
| HERBE 1,527, 609 A53, 620 1,473, 989

2 INEBRE 791, 468 625, 033 1,416, 501

3 thkE 2,506,011 352, 970 2, 858, 981

4 HHIEE 294, 136 A5, 000 289, 136

b HaBEE 692, 437 A5, 493 686, 944

1 KEEBE 36, 616 0 36, 616
1 TARMERKEEIAE 29, 713 0 29,713

it 47, 655, 051 1,010, 900 48, 665, 951




B2k BHBANFERE

(:&hm) (Bfr . FM)
S ] = ES % ® #
(2) #wHE Q) FEERELXSRE F ## T R &2 X & th — & T B & 13, 840
(2) #wHE Q) FEERELXSRE F 5 = % = 8, 140
Q) REE (1) #H&ELE mHEEREIDTERXERNSERNLE XS 438, 261
Q) REE (2) RERUE FETCHEFEFTIXERIIGNESRKGE XS 255, 881
4) ®EE (1) REHEE ¥ 7] #® & = ES =1 130, 350
4) ®EE (1) REHEE H a0 FIOAINLRIT I TFUOBEESEEE 6, 168
(6) EMKEXE (1) =X#E 1= & it % B fis = ES = 48, 000
(6) EMKEXE Q) KEXE i & i Fr 5 b =1 6, 000
(6) EMKEXE @) KEXE i & B fis = ES = 177,000
9) HBE (1) HhE H s} i B = 24, 453
(10) BEE Q) hFERE W R KR OE & OEFT X E 247,500
(£H) (Bfr - )
§ " * * ® £ B :T :f B O®
(7 E1IE (1) BIZ&E v F X B F X B E X OB 133,000 163, 000
(10) HBE (2) INERE mhFE R K KR T OB OF X OE 49,700 725, 320
(10) HBE Q) HERE PF R OB OB X B F X E 58, 220 230, 596




FE3k MAEMIE

(3&h0) (B - FM)
iz & ) B # BB E % HEOAHE F Ed B & 0 5 &
hE BB B X = % 322100
PRBEBREEEEREE EE) ' SEEEA 4. 5% LA 30ELA
(RIEBSELIR)
(g MmO o M [ E % ) 89, 300 AMBPBREER UM AN EEE | =L, THEEOHEICL YREY
+ B A = " = ST SRMBEELITONT, MEOR RXIZESHBEREEMHL. 3 LXRE
ELETERISBOTHE, 4% HEXMERFEYBA S LnTE
N % K OB % K B OFT % 156. 800 RELEZOFR %o
(B5s - B - BT RPILRATEETLE) ’
ho® OB O OB ® B F % 10. 800
(W55 - 3 - B 50 916 B A 36 R AR |
R b % i = % 19. 000
(B5s - B - B RPILRATESTLE) ’
i@ ﬂz + X ¥ =T B B T % 500
( % & ® B % % @ )
(EH) (B4 . FH)
1 na BiI 1 3 %
& & » B 3] —
A% %‘Eg Bo= EEOHE %A RO TR Ly
. N 4. 5%LIA 30ELA
(» 8 &£ £ 2 8 F X & ) ' MEEA | L. FER '
BELARXTHYA | L. WK WIS WIERIIZ WIERTIC
8 - 2% B = " XiE NEABFEERY FOHEICKYIE
'E tﬁ-‘, 7;_h ‘E_ ftg % e ﬁﬂ: $ % 13; ) 84, 600 iﬁﬁﬁ;tﬁsﬁﬁﬂ %Eﬂ ﬁsﬁXlif# Eﬁsﬂ 21 , 100 |E.| Li E_‘ Li |E.| Li
= = IR = SESHIT HEZEL£IIOW BEEmL. b L
gsﬂﬁgﬁﬁb <@ﬁxﬁﬁﬁu
- b th = = & Tof=IZHELY [BEFEICEYERZ
(& #® LE {2 % 23,200 ;g%”iéiﬁrﬁb BENTES, 14,300




# E # £ &
= & ) g 8
8 s | EEOD T s | EEOD w | BE20
B 2 K F @ &£ F X SEEEA 4.5%LLA 304E LUK
T 2 F F 0z b Z 48, 600 5 6 e L 27, 800
XU L. FIER WERC | WEMIC | RBERTC
k ﬁ i% E& ﬂg % % ELﬁEthé‘UA T:bes Fﬁﬂﬁ&
™ n - . = “* - 30,500 SEEHERIT MHA3BFEELRUY HOHEIZKYIE 24,000, [@ C [a] C [a] C
(2 AEHFEEEREELESEXR) AARAKSR | EHEXIEES
" s T. FZED L T35 E{EZEXI
%( p,q@ Eﬁﬁ "“;d m%.& ;é %ﬁ f? % 6,700 Er ol g Bl ERECE VRS 5,900
Tk, SHEBL |HCLATEZ.
T B OB OB OB % roRE
$ 345 IE ]
(2R % B mRs%EEszEm) 272300 1,306, 900
Eo® b %= B OE B %
(B % W % B X @& ) 2,300 3,800
MO Om O® B OB OB %
(B &2 B % - B % 5 £ @/ ) 57,900 46, 400
F U RAEET AR EERE S 2
LR EEEE D 121, 400 109, 400
- b M %= B OB OF %
(5 - A - AL B ERaNEEEE) 15,000 16, 100
2 M R M OB E N OE OF %
(R EABRKEMHIENES EE) 20, 000 2,800
B o&E + K % T & B F %
SR NS L 16, 400 15, 500
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RMET—REEF BARLHEFPEFEMNAMRS

1 848
& A (Bf . FH)
E 5 BETOE
11 HARFR 8, 322, 383 229, 068 8, 551, 451
#h 53R AT HR 8, 322, 383 229, 068 8, 551, 451
13 ##EERUVEESE 331, 794 1,000 332, 794
1=Ei=k o3 331, 794 1,000 332, 794
15 EEXHEE 10, 060, 955 297,616 10, 358, 571
EESEE 6,128,873 93, 568 6, 222, 441
EEMEIE 3,916,610 204, 048 4,120, 658
16 BEXHE 3,402, 901 6, 487 3, 409, 388
BEHEE 2,352,993 53, 232 2,406, 225
Bi@BE 889, 824 A46, 745 843,079
19 A% 3,676,095 A2, 336 3,673, 759
HEFEAS 3,675,913 A2, 336 3,673,577
21 FIRA 626, 563 9, 765 636, 328
EFE - MEERVEH 13,100 A5, 000 8,100
EEITFIA 191, 508 AT60 190, 748
HA 375, 222 15, 525 390, 747
22 HiE 3,070, 100 469, 300 3, 539, 400
Hf&E 3,070, 100 469, 300 3, 539, 400
5 47, 655, 051 ,010, 900 48, 665, 951
— et
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m (B4 : FA)
4 @ # FE B O B B A R
E B WEROE fHIE%E HEELR — B
EEXHE | BExHe 5 1 Z0tt
1 ERE 244,264 A 4,654 239,610 A 4,654
1 BB 244,264 A 4,654 239,610 A 4,654
2 RBE 8,947, 349 411, 505 9, 358, 854 A 80,142 2,000 A 53,181 542,828
1 RBERE 8,018, 155 508, 204 8,526, 359 A 8,750 2,000 A 54,818 569, 772
2 HHRE 456, 068 A 2,639 453, 429 933 A 3,572
3 FEEREARSBKRE 411, 840 A 94 047 317,793 A 71,392 704 A 23,359
4 BEZEE 2,256 A 13 2,243 A 13
3 REE 18, 416, 711 84,226 8,500, 937 60, 873 48, 595 A 2,000 A 602 A 22,640
1 #HEEUE 9, 954, 601 A 80,025 9,874,576 A 31,858 3,637 2,000 A 602 A 53,202
2 RERUE 6, 533, 039 164, 251 6,697, 290 92, 731 44,958 A 4,000 30, 562
4 #HHEE 3,906, 863 A 183,492 3,723,371 A 13,992 A 2,278 A 6,500 A 769 A 159,953
1 REH4EsE 1, 806, 630 A 160, 719 1, 645, 911 A 13,992 A 2,218 A 6,500 A 769 A 137,180
2 ERE 2,076, 711 A 22,713 2,053,938 A 22,7173
6 BWKEXE 1,078, 780 55, 588 1,134, 368 65, 644 A 21,073 12,700 A 2,547 864
1 B¥E 481, 881 19, 101 500, 982 45, 644 A 21,073 A 6,300 830
2 MEE 81,575 A 1,893 79, 682 A 1,927 34
3 KEXE 515, 324 38, 380 553, 704 20, 000 19, 000 A 620 0
1 BLIE 1,184,797 A 28,367 1,156, 430 11,700 A 800 A 39, 267
1 BIE 1,184,797 A 28,367 1,156, 430 11,700 A 800 A 39, 267
8 K& 2,516, 608 A 228,217 2,288, 391 A 41,689 A 17,507 A 125,800 A 2,160 A 41,061
1 ERERE 1,073, 494 A 133,226 940, 268 A 28,126 A 84,300 A 20, 800
2 & 62, 399 A 36,000 26, 399 A 17,140 A 17,200 A 1,660
4 #WHEEE 1,216, 652 A 21,507 1,195, 145 A 3,079 A 367 A 2,160 A 15,901
5 F=%& 163, 443 A 37,484 125, 959 A 10, 484 A 24,300 A 2,700
9 HFFE 1,227,452 A 9,579 1,217,873 A 11,500 1,921




(B - FM)

S B # E 8 O B FE AW R
® e HIERTDEE HIEEE H HE MR — AR BTIR
EEXHE BXHE A E Z Dt
1 HEAE 1,227, 452 A 9,579 1,217,873 A 11,500 1,921
10 %F5E 6, 060, 826 913, 890 6,974,716 295, 894 A 1,250 601, 600 84,639 A 66,993
1 HERBE 1,527, 609 A 53,620 1,473,989 A 185 A 14,746 A 38,689
2 INERE 191, 468 625, 033 1,416, 501 176, 263 469, 600 87 A 20,917
3 PERE 2,506, 011 352,970 2, 858, 981 122, 316 132,000 100, 180 A 1,526
4 HHEEE 294,136 A 5,000 289, 136 A 2,500 A 1,250 A 1,250
5 HEHEE 692, 437 A 5,493 686, 944 A 882 A 4,611
1 KEERE 36,616 0 36,616 A 672 A 900 1,572
1 EREZRKEERE 29,713 0 29,713 A 672 A 900 1,572
g 47, 655, 051 1,010, 900 48, 665, 951 297,616 6, 487 468, 800 25, 380 212,617
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2 mA

(BEL : FM)

¥ HWIERTOAR 201

b (HHIEER) X5 =4 Bl
B <G

11 AR 8,322, 383

(229, 068)
<8, 551, 451>

1 #7538 {4 8,322, 383

(229, 068)
<8, 551, 451>

1 #7532 £ 5 8,322,383 | 1 AR AtH: 229,068 1 ELEIfHER [BABER]

FHIET&7, 919, 323 - HIERIT, 690, 255 = 229, 068
(229, 068)

<8,551, 451>

BoEERUVEES 331,794

(1, 000)
<332, 794>

18#EE 331, 794

(1, 000)
<332, 794>

S5EMKEXERANE 12,096 | 2 kEZESES 1,000 1 EHABEHFEEXRES [KERER]
& WHIE®% 7,067 - HERT 6,067 = 1,000
(1, 000)
<13, 096>

15 EEZHE 10, 060, 955

15 EEXHE 1 EERES
15




16

#) 15 BEXHE B\ 1 BE&#ER (B . FA)
4 FHIERTDZEE i)
B (fH1E%8) X5 ot} ]
=] <G
(297, 616)
<10, 358, 571>
| BEaAS 6,128,873
(93, 568)
<6, 222, 441>
| REEEEAAS 5,855,028 | 1 iGN EAESE A 2,550 AERBEERAXIEERIEE (EEHERKBHESD) [AEXIER]
HIER 1,110 - ##1EHRT 3,660 = A 2,550
(94,240)| 3 RERIUEAESE 98, 249 FETORODBRFFNAHBMARGE [FELBFRER]
<5, 949, 268> fHIEf% 153,780 - f@1ERT 156,280 = A 2,500
REFLBFERIES [FEIRELVE—]
#HIETR1, 069, 893 - f@IEHIT, 090, 449 = A 20, 556
FEIDE-HOHE - REBAR SR [FELERMR]
#H1E#R1, 380,589 - f@IEHIT, 259, 284 = 121, 305
SERBERKREBRTEA| A 1,459 ERERAKRERTEEES (RIREXES) [EfRERZR]
B fHIER 94,836 - fHERT 96,313 = A 1,477
FARFRHEFINREMEIEE [EfRERZR]
WIER 2,389 - #HIER] 2,496 = A 107
ERMERREHNEES [ERERZR]
WIE 1256 — #HIERT 0= 125
A KERABEES 9,338 | 1 AT AKEHIRESIR A 672 BEL (2.73) [HE ]
BE il WIER 8,666 — #HIERA] 9,338 = A 672
(A 672)

<8, 666>




(BEL : FM)

2 EEHE 3,916,610
(204, 048)
<4, 120, 658>
| REERERDS 2,358,841 | 1 RIS EWEE A 93,092 EFLHESEXHDSE [(BELER]
JHIE#% 7,000 - #IERT 15,750 = A 8,750
(A 93,092) HERE - MBESHE AT LEHFEMHDS [MRE]
<2, 265, 749> fHIE®R 21,980 - 4@iERT 35,882 = A 13,902
HERE - MESHESZXEWHDSE [MRE]
WHIE®R 78,291 - #HIERT 135,781 = A 57,490
PR OO F 0 A JLRBRAERE # 5 B £ BREF R A& [(RErEE]
WHIEt: 589,593 - #HIERT 646,487 = A 56,894
TOIIHESRTERBRELR TS [ERTTETEER]
WHIE# 20,350 - #HIERT 22,583 = A 2,233
Wt R S E A IR A R £ R AT 2 [(RERER]
FHIET&1, 475,838 — #HIERTT, 429, 661 = 46,177
2 REBEERBS 427,499 | 4 REFUERS A 13,450 BFREFHRBEXESTEE [(FELRER VS ]
WHIE#% 5615 - #IERT 12,365 = A 6,750
(A 13, 450) FEL - FETCXEXRME [FELERMR]
<414, 049> WHIE# 116,081 - #IERT 117,781 = A 1,700
REARBEXEFEEFEDE [FELERMR]
WHIE®R 14,974 - #HIERT 19,974 = A 5,000
SHEBEEHBE 361,628 | 2 RIEEXEHES A 13,992 FRIOFIMILVRTI)FUOEBRFEREXEFNE [#EHF]
WHIE: 289,706 - #IERT 294,906 = A 5,200
(A 13,992) HE - FETLEXRFE [FEIRELVE—]
<347, 636> WIE# 49,584 - #IERT 58,462 = A 8,878
TA T UN—IEREB AR BREEEEEE [feRRE]
WIE 86 - fHIERT 0= 86

15 BEXHE 2 EEMHBSE
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18

() 15 EEXZHEE (18) 2 EE#BE (Bfr . FH)
e WERTDE i
B (fH1E%8) X5 ot} ]
= <G
4 BHKEXBERE 191,195 | 1 BxE®HE 45, 644 EME KR EEEHESE [BERER]
wmame WHIE#% 68,000 - #HERT 20,000 = 48,000
(65, 644) BEREBRAMBEES [BEFERER]
<256, 839> fHIE#R 31,469 - 4@iERT 33,825 = A 2,356
2KEEBEHEE 20, 000 EISRABEBHEEEENE [KERER]
WHIE# 127,500 - #ERT 107,500 = 20, 000
6 TARBEEHBE 129,462 | 1 BRBERERIS A 28,126 BRERFMILEXHYE [ B HER]
WHIE#% 37,874 - HERT 66,000 = A 28,126
(A 39,456)| 3 rEEMEME A 11,330 FEBRBEEAEREESSE [E5E]
<90, 006> fHIE®R 2,075 - #HERT 2,010 = 65
Jovy Y REREEWHDSE [E5E]
WIE 670 - #HIERT 981 = A 311
FEMERSHEEE [EEE]
WIE® 2,200 - #ERT 2,800 = A 600
NEFTERFEEEWHDSE [EEE]
WIE®R 24,290 - BERT 34,774 = A 10,484
SHBEEEEHDS 418,235 | 1 HBERBEHDS A 185 BEXEANERGEEEXMNE [(EREBHFITODC LY FE]
WIE 990 - #ERT 1,175 = A 185
(298, 394) | 2 R BEGHE 176, 263 BEHyERNEREFHILHREE [FREER]
<716, 629> #IE®% 33,333 - MHIERE] 0= 33,333
FENEREFGREHRREE [FREER]
fHIE#% 33,333 - WIERT 0= 33,333
By E/NERB K EEERIERETSE [FREER]
fHIE#% 66,666 — #IEAT 0= 66, 666
INERNBRBERES X [FREER]




(81 : FA)
HEEEERH WIE® 23,899 - HIEAT 0= 23, 899
) INER b LRIERESRE [FREER]
WIE#® 5,245 - MHIEAT 0= 5,245
INERARRBBESE (BHER) (R EER]
WIE® 13,787 - #HIEAT 0= 13,787
3hEREWMEE 122,316 PERNBRERESE [FREER]
WIE#® 31,475 - #EIEAT 0= 31,475
PR b L RIRESRESE [FREEE]
WIEH® 4,996 - MHIEAT 0= 4,996
PERAFEIESE (BHER) [FREEER]
WIE#® 2,523 - MHIEAT 0= 2,523
BILPPRHETSE [(FREBE IO FE]
WHIEtR 481,727 - #HIERT 398,405 = 83, 322
16 B HE 3,402, 901
(6, 487)
<3, 409, 388>
1 EaES 2,352,993
(53, 232)
<2, 406, 225>
REBRAES 2,350,905 | 1 REFENAEAES 49, 455 REFLKMMTEEES [FEIRELVE—]
WHIE# 235,353 - #HIERT 237,576 = A 2,223
(53, 232) FETCOLHOEREFRABAR AL [FELERMR]
<2, 404, 137> WIEHR 75,452 - FEIERT 76,702 = A 1,250
FEILDE-HOHE - REBAR S [FELERMR]
WHIEf: 583,053 - #IERT 530,125 = 52,928

16 BXHE 1 RAES
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20

() 16 BX & (1) 1 R&Es (B : FHF)
4 FHIERTDZEE i)
B (fH1E%8) X5 ot} ]
=] <G
(REBREHESD) \ERBERRABLRES 4,217 EREEREEBRZTEEES (REBBERS) [ERERER]
B& #IEtR 270,473 - 4##HIERT 265,616 4,857
ERERARERTEAES (RIREXES) [ERERER]
#WiE® 47,418 - ##IERT 48,066 A 648
FRFRHFIRIEHEES [EREER]
HIER 1,194 - #H1EHT 1,248 A 54
ERERRENAIES [EREER]
HIER 62 - 1@IER] 0 62
6 SIS ERRRER A 440 BYEREERRREBTTAES [EREER]
RERIEE #IE® 239,159 - ##iERT 239,599 A 440
2 BHEBE 889, 824
(A 46, 745)
<843, 079>
REEBEZHBS 623,354 | 1 #HRIEUEHES A 140 EERHEEMRS [AERRER]
WIER 205 - 1@IER] 345 A 140
(A 5,887)| 3 RERUEFES A5 T4 1 REXNKBEEWHBSE [FELBRER]
<617, 467> fHIE®R 36,172 - fH1ERT 44,922 = A 8,750
2 FEIDE-HOHE - REBKHEFEDE [FELERMR]
#HIEfR 50,358 - f@IERT 45,655 = 4,703
3 HMEFEL - FECRIESZXEWDS [FELBRR]
fHIEfR 43,811 - f#IERT 45,511 = A 1,700
SWEBRBEE 22,956 | 2 RIEEXEHES A 22180 1 HE-FECEREXRNS [FELRELVS—]
WHIE® 12,708 - #HIERT 14,986 = A 2,278
(A 2,218)




(BEL : FM)

(HEERHDSE) <20, 678>
S RMKEXEERR 168,860 | 1 R BHEE A 21,073 EEZERXMFE (BEXZEEHERI]
Bi& WHIE% 8,186 - HERT 4,306 = 3, 880
(A 21,073) EERABREEASEE [BFERER]
<147,787> #HIE#HR 28,116 - #HIERT 53,069 = A 24,953
T ARBEHEE 21,599 | 2 RMERHAERREME | A 17,140 SEMMERIENREEHDSE [HEFEER]
& WIE#% 2,860 - #ERT 20,000 = A 17,140
(A 17,507) | 5 FEB®HME A 367 AEFETEEMEIESRESEFHAE [E5E]
<4,092> WIE 900 - #1ERT 1,000 = A 100
Joy Y REREEWHDSE [E5E]
WIE 332 - FHIEHT 599 = A 267
1918 A% 3,676, 095
(A 2,336)
<3, 673, 759>
1 EEBRAS 3,675,913
(A 2,336)
<3,673,577>
1EE@BAS 3,675,013 | 1 £&BA% A 2,336 MBEAERE [BAEER]
FHIE# 955,180 - #HIERT 980,474 = A 25,294
(A 2,336) NHERFHFETESE (B EeER]
<3, 673,577> fH1ET%R 510,300 - f@1ERT 436,486 = 73,814
ADSLES e
WHIE#: 762,746 - #HIERT 826,927 = A 64,181
AMRREEHES e
WHIE#% 37,760 - #HIERT 24,435 = 13,325
21 FIRA 626, 563
21 FEIRA 1 EFHE - MEERUER
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22

GR 21 FEWRA (B 1 EHS - mESRVBH (8 . FMA)
£ WERDE i
B (fH1E%8) X5 ®%8 ]
=] <G
(9, 765)
<636, 328>
1 EHEE - MESRY 13,100
bk )
(A 5,000)
<8, 100>
1 %S 13,100 | 1 %% A 5,000 MHREFE (U mER]
HIE#% 8,000 - #IERT 13,000 = A 5,000
(A 5,000)
<8, 100>
3 EETRIULA 191, 508
(A 760)
<190, 748>
N EEFEESEH 1,502 | 1 FEHEESSEENER A 700 NS [AERRER]
& TFIURA £IRA WIE 632 - #HIERT 1,332 = A 700
(A 760)| 2 ETEHEESFHMTEF A 60 iR [AERRER]
42> FUWA HER 110 - #H1ERT 170 = A 60
5#A 375, 222
(15, 525)
<390, 747>
2 $pES 97 | 1 #1852 2,182 VAT LEERES [EREER]
WIE 158 - #HIERT 0= 158




(BEL : FM)

(FE2) (2,182) 2 OVEZRMNIRTLFEEANGAES (T4 LHEHEER]
<2, 279> MIE® 2,024 - WHIERT 0= 2,024
SHA 375,025 | 1#A 13,343 1 THETAHREEC LES S [BABER]
WIE® 13,343 - MIEAT 0= 13,343
(13, 343)
<388, 368>
22 it 3,070, 100
(469, 300)
<3, 539, 400>
1 hif& 3,070, 100
(469, 300)
<3, 539, 400>
3HERE 34,900 | 1 BIEBEEE A 6,500 1 NEEIGHUESHE [FRIER]
WHIE#& 24,000 - #IERT 30,500 = A 6,500
(A 6,500)
<28, 400>
4 BHOKEERE 185,900 | 1 g A 6,300 1 f-oHithER{FEE [REREZR]
WHIE#& 59,400 - #IERT 65,700 = A 6,300
(12,700) | 2 i BiEELE 19,000 1 EHABHEEE [k EiREE]
<198, 600> fHIE#R 113,300 - 4@1ERT 94,300 = 19, 000
5AIIE 19,800 | 3EAMRBIBEEE A B0 1 BREBLEREHESE [T EDI<YR]
WIE®% 5900 - #HIERT 6,700 = A 800
(A 800)
<19, 000>
6 A& 326,200 | 1 ERIERELE A 84,300 1 BEXRBE%E [ B HER]
WHIE® 63,800 - #IERT 127,300 = A 63,500
22 Mg 1 W&

23




24

) 22 WA g 1 wE (B . FA)
e WERTDE i
B (fH1E%8) X5 ot} ]
=] <G
(R (A 125,800) BRREFMILEX [Fea% Z iR ]
<200, 400> #HIE#H 27,800 - #HIERT 48,600 = A 20,800
2IRIEEEE A 17,200 SEMMARIESREE [HEFEER]
WHIE® 2,800 - #IERT 20,000 = A 17,200
AMIERBREERE A 24,300 TMEEEHFIERSE [E5E]
WHIE# 37,900 - #IERT 62,200 = A 24,300
7 HBE 67,200 | 1 ERAHESRIE A 11,500 HBAMEER B R E % [fE#EER]
WHIE: 46,400 - #IERT 57,900 = A 11,500
(A 11,500)
<55, 700>
8 HEE 1,604,800 | 1 /MEREHREEE 478, 900 INER R RIEE % [FREER]
WHIE# 521,600 - #ERT 42,700 = 478, 900
(601, 600) | 2 shEriRiRsa B %1 134,700 PERERSIEEE [FREER]
<2, 206, 400> FIE#H 172,900 - #IERT 72,800 = 100, 100
WL REHERE [(EREBEIOS Y FE]
FHIEF1, 323,600 - #HIERATT, 289,000 = 34, 600
14 T ERAEEEARME| A 12,000 MUERAEEZRNEFEEHREE [FREER]
BlEEEE FHIE# 109,400 - #IERT 121,400 = A 12,000
9 KEEIBE 16,400 | 1 £AKERIBE A 400 RELTAKEEBEE [(HRFEER]
WIE® 15,500 - #IERT 16,400 = A 900
(A 400) BELTAKEEREE [HEFEER]
<16, 000> WIER 500 - F#IERT] 0= 500




3 =i

Gr) 1 #ESE (B) 1 #sE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
I3 244,264 | —H3 B4R 1 $REN A4 A0 1 EEAHE A4 410
A4, 654|12 FitHt A10 SREN (A4, 410)
(A4, 654) 18 &8% - 4@ A234 EEHEN (20A)
<239, 610> BIR U fHIER 103,314 - FHIERT 107,724 = A4, 410
& REHAERE £230
(A10)
RREREH
HIE 0 - #HIERT 10 = A10
BiEE - HERUXTE (A220)
BEEEBE
WHIE®% 5,060 - #HIERT 5,280 = A220
_8 HoEHEET Al4
BiEE - HERUXGE (A14)
ERREREAHES
WIE 21 - {HIERT 35 = Al4
st 244,264 |—fREtR
A4, 654
(A4, 654)
<239, 610>

1 BB 1 BB

25




F) 2 BBE

(1) 1 BEEEE

26

(Bifax FH)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
1 —fREEE 1,620,049 |%EEHR 10 ERE AB00|__1 #AFE—HGEIEE [#aF5ER ] A500
A9, 113]12 Fit s A6, 500 B (A500)
(A10, 556) 13 HEAMRY A200 BIRET—2 R—XFiEH
<1,609, 493> (HEMR) R WIE®% 1,228 - fHIERT 1,728 = A500
BAE 14 TEFEEE| A2500 ik & GERE - BEE) [ERiEE] 2556
A9,500|18 &4B%: - A556 &% - HBRUXAE (A556)
EL DN B R U A+ REMEREHEESRBEEGES
387 & FHIE% 20,498 - HIERT 21,054 = A556
3 AHXBRESEE [(#BH A ER] A1,000
—HR B THE (A800)
A1, 443 SBKE
WIE 258 - #HIERT 1,058 = A800
ERAMNRUEER (A200)
EV/AR)—Z$
WIE 961 - #H1IERT 1,161 = A200
4 FOTIORNRBOEEE [(#BE A SR ] A8.500
FiEH (A6, 000)
FUTFTY RNRREBFTEFERH
#WIE® 13,269 - #HIERT 19,269 = A6,000
IxFEE (A2, 500)
IXRFEE
#HIE®% 1,053 - #HERT 3,553 = A2,500
2 [LHRE 92,899 |—fREtiR 12 B8 A1,263|__ 1 RIREEE [ EBRER A1, 263
A1,263 Fitp (A1, 263)




(Bifax FH)
(RHRE) (A1,263) MLEHRBETHLS - EEXEHRIH
<91, 636> fHIE# 16,429 - fHIERT 17,692 = A1, 263
SHMBEEE 2,784,452 | —f&E4R 4% 603, 442 [BABIER ] 971, 207
603, 442 (971, 207)
(603, 442) EeEus
<3, 387, 894> H1ET21, 476,222 - #HIERT 505,015 = 971, 207
2 NS HE ok i ARG [BFEER] A177. 461
Bius (A177, 461)
ETRIE
FHIE# 233,342 - H1IERT 410,803 = A177, 461
BRI [BFEER] 2190, 304
Bius (A190, 304)
ETRIE
FHIE# 814,069 - fH1ERTT, 004, 373 = A190, 304
SEEEEE 1,698,919 | —fEBAR 12 R5E8 A10,000|__1 Fre&pmsiifinEEE [Ty bR TAL HHEH#ER] 210,000
A16,372|13 ERAMRT| A2 948 FH (A10, 000)
(A16,372) B HAR—REEAZTER
<1, 682, 547> 1THERBEAE| A3 424 fHIEfR 54,222 - FHIERT 64,222 = A10, 000
2 /AREERE [Ty bR DAy PHE#EE] A3, 424
HREBAE (A3, 424)
EHEEBEAR
#HIE®: 46,646 - #HIERT 50,070 = A3, 424
3 RS [Ty bR A HHEH#ER] A2, 948
ERAMRUEER (A2, 948)
ERFERE) — AN
WIER 983 - #HIERT 3,931 = A2,948

2 BHE

1 REEERE

27




28

) 2 wpEsE (1B) 1 REEEE
(Bifax FH)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
6 KEfTHRt > 7,545 | — & BAIR 12 &34 A263|_ 1 KEABt A2 —EREEE [T ED < YER] A263
4 —EEEE A263 B (A263)
# (A263) BERTREEEH
<7,282> HER 0 - FHIEHAT] 263 = A263
B RBRENE 91,529 |—fE4R 12 B8 A1,000__1 Eiefi5 - BTG EHERE [#E R EER] A2,300
o A2,300(14 TEHEEE| A1,300 FH (A1,000)
(A2, 300) EEEEZAN
<89, 229> fHIER 25,500 - #HIERT 26,500 = A1,000
IEERE (A1, 300)
IEFEEE
WIE®% 1,325 - HIERT 2,625 = A1, 300
9 EE 376,767 |4 ERtiE 12 F5TH A3 1 FEHESEE [FEPER] AA42, 255
A43,955(18 384 - | A40,000 FH (A2, 255)
(A51,317) B R US4+ EBEIH
<325, 450> (R EMR) & WIE®% 1,245 - #HIERT 3,500 = A2, 255
EEXHE BiEE - HERUXFE (A40, 000)
A8, 750 FHEEEA -  ORBARBHEBE
BAR WHIE®% 20,950 - #HIERT 46,950 = A26, 000
A35, 205 EEAEREWHNE
#HIE#% 31,635 - #HIERT 36,635 = A5, 000
— AR B R EEERE
AT, 362 fHE#% 5,150 - 4@ERT 14,150 = A9, 000
2 SDGsREMMEEHHESTEE [(BEAEEE] A362
FiEH (A362)




(Bifax FH)
(EE) SDG s REMHETEHESERTR
WIEH® 1,138 - #IERT 1,500 = A362
3 KRFEEHFHIYEXE [(BEPEER] A1,700
FitH (A1, 700)
EBZAH
WHIE#% 10,600 - #HIERT 12,300 = A1,700
4 NHBSOFEHELE [Tty bR AY bHE#EEE] A7,000
FitH (A7, 000)
NEEFRAIEEERTEAH
MHIE#% 121,000 - #HIERT 128,000 = A7,000
10 53R S R T L 385,472 | —fRBHR BEAMEY] A2,200_1 Ry bI—-EEEEE [TORINHEHER] A2, 200
& A2,200] EfER FERAMRUVERH (A2, 200)
(A2, 200) RV ERBEN
<383, 272> WHIE®: 38,499 - MHIERT 40,699 = A2,200
N ResEgE 562,302 |4 EBHE 12 B8 A8,000|__1 ZEaAYwHREBWEEE [SUERR—YER] A10.500
EBEE A10,500|14 THEEE| A2500 FEEH (A8, 000)
(A10, 500) REEEEEH
<551, 802> (BEMR) fHIER 4,479 - FHIERT 12,479 = A8, 000
BAR IXxFEE (A2, 500)
A10, 500 HearEEISEE
WHIE# 173,898 - #IERT 176,398 = A2,500
13 Ba£RSE 24,336 |—fRELR 12 F5tH AN 1 mMERHEEEE (B HAESEHHER] A467
HHEE A467 FitH (A467)
(A467) EBEINH
<23, 869> HIER 333 - fHIERT 800 = A467
2 BBE 1 KBEEHEE

29




30

G 2 wKE (B) 1 KEEEE
(Bifax FH)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%R) B iR AR X5 *% A
<Gt
4032z« 355,936 [4%=BHE
BRE 2,000 BRNEREE
(0)
<355, 936> (HEMR)
hAE
2,000
— R B
A2,000
5 8,018,155 |4 =BHR
A61,568
(508, 204)
<8, 526, 359> (R EMR)
EEXHE
A8, 750
AE
2,000
BAS
AB5, 205
A
387
— AR B R

569,

112




() 2 BHBE (18) 2 #HR#E
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%R) B iR AR X5 *% A
<Gt
| RBRBE 271,958 |4 =BHE
933 BRNEREE
(0)
<271, 958> (HEMR)
FHUIRA
933
— R B
A933
2 Bt IR MU E 184,110 |—#BA4IR 1 &BE 22,0001 FEFEEHBERELE [Fr 7521 A639
A2,639(18 &A% - # AB39 &% - HBRUX{HE (A639)
(A2, 639) MR U fF MEFESRIGZEX8ESE
<181, 471> & MHIE#R 8,844 - MHIERT 9,483 = A639
2 BIREKE EEES A2.000
®’HE (A2, 000)
BIEERE
#IE® 6,813 - ERT 7,313 = A500
FHH
#HE®% 5010 - #HERT 6,510 = A1,500

2 BB 2 BRE

31




32

@ 2 BB (B) 2 MBH
(BGL - FA)
HIERT D% &
(FHIER) B R AR X5 g B
<ED
456,068 |#EHR
933
(A2, 639)
<453, 420> (BEER)
FEIRA
933
— R
A3,572




() 2 BBE (1) 3 FEEREARGRE

(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%R) B R W R X5 =% A
<Gt
| FEERER 411,670 [45EBHR 1 $REN A58 1 FE - FREXSIE—MNEEKE [ RER] 210, 800
BIRE AT70,688| 8 ik AT2 FitH (A10, 800)
(A94, 047) 10 ERE A3, 685 VAT LREERTH
<317, 623> (BEMR) 1 &BE A17,320 fHIER 18,240 - FHIERT 29,040 = A10, 800
EEXHS 12 584 AT1,392( 2 GFREABIEEERE [TEREE] Ab7, 490
AT1,392 Fip (A57, 490)
EL DN EHBEREH
704 FHIE#% 63,560 - #IERT 121,050 = A57,490
3 FHEERE [HRER] 225,757
—HR B RN (A1,578)
A23, 359 FEEBHEETRABE 1 (2.A)
WIE 0 - #IERAT 1,578 = A1,578
& (A72)
KN FETHABE 1 RERAFE
WIE 0 - ##IERD 72 = AT2
wHE (A3, 685)
EN il S A B
WIE 0 - #IERAT 3,685 = A3, 685
&HE (A17, 320)
BIEERE
WIER 577 - #H1ERT 17,897 = A17,320
FiEH (A3,102)
DRAT LBIEERER
JWIE®% 8,140 - #HIERT 11,242 = A3,102

2 BBE 3 FREERELRLKE
33




34

() 2 BBE (1) 3 FEEREARGRE
(B FA)
HIERTDER 201
(I MR AR X5 o] BTLE]
G
411, 840 |HFE IR
AT0, 688
(A94,047)
<317,793> (HFEHR)
EExtHE
AT1,392
LA
704
— iR EAIR

A23, 359




Gr) 2 BEE (8) 4 #BE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%R) B iR AR X5 *% A
<Gt
1 REEEER 1,756 |—ARBAIR 18 E4EE - 1 A13 EEEHEEZE S (#7558 1 A13
E-3 = A13]  BIRUZAE &% - HHRUR A (A13)
(A13) & EREMTEXEEZESESRAES
<1, 743> HER 0 - FHIEHAT] 13 = A13
st 2,256 |—#%EHE
A13
(A13)
<2, 243>

2 BBE 4 EEE

35




36

&) 3 R4&E (B) 1 #HeELE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
1 #aEaBE | 2 610,097 |HEBHR Kz 5|1 RAEFEREFEHXE [fEHt BURER ] 21,000
% A24,933|12 Z5EH 6, 706 2% - HBRUXFE (A1, 000)
(A15,160) 18 &84 - #| A36,000 REZEREZEHERHEYE
<2,594, 937> (HEMR) B R U A+ WIE®% 9,081 - #HIERT 10,081 = A1,000
EEXHE & SYFRIRET (BES Sk [BFEER] 13,689
A29,308(27 #&it & 13, 689 e darked (13, 689)
BXHE ‘BHE
4,217 WHIE#: 895,407 - #HIERT 881,718 = 13, 689
EL DN 3 BH-HR-BHGEMESHBESXERASHBHEEE [FEFXIER] A 38,594
158 FitH (A3, 594)
AMIRERER
—HR B WHIE®% 13,406 - #HIERT 17,000 = A3, 594
9,773 BiEE - HERUXGE (A35, 000)
BN - AR - BHSRFEERSRRESIERTS
WHIE#% 304,510 - #HIERT 339,510 = A35,000
-3 (4 FERIER] 10, 745
®’HE (445)
BIEERE
WIEH® 3,049 - #IERT 2,604 = 445
FiEH (10, 300)
AMIRERER
#IE#% 30,000 - #IERT 20,000 = 10, 000
DRAT LBIEERER
WIE#% 1,800 - #IERT 1,500 = 300




(B : FH)

SEEEREAE | 1,915 254 [#EER 19 %Bh & A35,000__1 HEEZAKR—LAFEEE A 35,000
A440)27 RS A586 KEhE (A35, 000)
(A35,586) ZARERSREER
<1,879, 668> (EHEIHR) #1IEH 80,085 - #HIERT 115,085 = A35,000
BXHe [BFERER] 586
A440 res (A586)
—HR B WHIE# 396,341 - #HIERT 396,927 = A586
A35,146
ANERIREZE | 1,383,206 |—HRELE 2] e A24,279 [BABeER] A24, 279
o A24,279 (A24,279)
(A24,279)
<1,358,927> fHIE{21, 333,401 - FHIERTI, 357,680 = A24,279
5ttt 8 — 19,684 |4 EER 12 HEtH AT00 XEBUL 2 —EBEEE [EhrE X ER] A700
EREEE 2,000 FiEH (A700)
(A700) EEEEETIN
<18, 984> (R EMR) WIE®% 18,977 - #HIERT 19,677 = AT00
AE
2,000
—h&ELIR
A2,700
S REE 1 #ixEuE

37




38

&) 3 R4&E (B) 1 #HeELE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
6 AHER EE 10,060 [% B4R 12 F5E4 A300|_1 FEHEELEEGEE—REKE [AERRER] A900
A900|21 #1E - #iE A600 FitH (A300)
(A900) RUBES RANFEHFELERRH
<9, 160> (B EMR) HER 0 - FHIEHAT] 300 = A300
BXHE HE - HERURES (A600)
A140 EEIITHEES
EL DN HIE% 0 - #HIERT 600 = A600
AT60
8 £THESEH 27,162 =R 19 BN & A3,400|_1 HEREFERANRIEEEE [AEXIER] A3, 400
URIRE A2,550 KENE (A3, 400)
(A3, 400) FEEREAGE
<23,762> (R EMR) WHIE®% 1,480 - #HIERT 4,880 = A3, 400
EEXHE
A2,550
— AR BLR
A850




(Bifss

FMA)

9, 954, 601

(A 80, 025)
<9, 874,576>

HEMIR
A26, 823

(B EFIR)
EEXHE
A31,858

BXH&E

3,637
5 E

2,000
LA

A602

— iR EAIR
Ab3, 202

S RAEE

1 #H2EUE

39




40

&) 3 R4&E (B) 2 REGWUE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
(fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
RE 599, 283 |45 EBF 12 F5E4 5,432 FECHGE TR SR EEE [FEIRELVE—] 5,432
% 5,432 B (5,432)
(5, 432) AMIREZTEH
<604, 715> (BEMR) #WIE% 5000 - #HIERT = 5,000
EEXHE AT LBEREH
5,432 WIE®% 3,842 - MHIERT 3,410 = 432
RE 5,865, 347 |4 BR 12 584 217,919 BE - REBSZVEHEES [FELFRER] 197,919
128,257(18 &aB4% - 4| A25,100 FiH (217,919)
(158, 819) B R US4+ REFEEZEEERTIH
<6, 024, 166> (EMR) & FHIE#2, 941,653 - HIERT2, 723,734 = 217,919
EEXHE 19 5B & A34,000 &% - HBRUX{HE (A20, 000)
87,299 REMKBEXESZFERDE
BXiHE FHIE# 40,285 - {HIERT 60,285 = A20, 000
44,958 iFEL - FETKIEEEE [FE LB RER] Ab, 100
th 77 & BiEE - HERUXGE (A5, 100)
A4, 000 MigFEL - FETRESXEWYS
FHIE% 77,882 - #HIERT 82,982 = A5,100
— R B 3 REFLEGE [(FEIRELVR—] 225,000
30, 562 BEE (A25,000)
REF LM (Om~ 3K
#IE# 320,750 - #HIERT 345,750 = A25,000
E EEREE [FELREL S —] A9.000
KENE (A9, 000)
VEYRREBILIXIBHRTEEE




(B : FH)

(RERUE) HIE® 7,267 - #HIERT 16,267 = A9, 000
&t 6,533,039 |4 EMIR
133, 689
(164, 251)
<6, 697, 290> (HERHR)
EEXHE
92, 731
RXH&
44,958
5 E
A4, 000
— iR BLIR
30, 562

S REE 2 RERGUE

41



42

Gr) 4 giLE (B 1 REEEE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
| REEERTE 442,025 | —#3B4iE 188184 - #| A30,742 [EREER] A30, 742
% A28,476| BIRUZKAfF &% - HHRUR A (A30, 742)
(A28, 476) & REHREHEEEREL 2 —GHS
<413, 549> 27 #@He 2, 266 fHIEf% 66,582 - fHIERT 97,324 = A30, 742
=i [BFEER] 2,266
ek (2, 266)
‘BHE
WIE®% 11,316 - #HIERT 9,050 = 2, 266
2 P& 856,035 |4 EBHE 10 FRE A5, 000 FohEREEXE [fEpEER 131
A5, 11412 Zitg A81,869 FitH (131)
(A87,069) 17 EREAR A200 BEEERXTLBIERER
<768, 966> (BEMR) HER 131 - #HIERT 0= 131
EEXHE FRhEEEEE [(FELREL ] £ 82,000
A5, 114 FEEH (A82,000)
FrhEEREN
— R B WIE®% 217,092 - #HIERT 299,092 = 82,000
AB81, 955 FROOFIAINRIIFBEELE [EREER] A5, 200
wHE (A5, 000)
HELE
WIE#% 3,000 - #IERT 6,000 = A3,000
EN il S A B
WIE#% 4,000 - #IERT 6,000 = A2,000
EREAZ (A200)

EREBAR




(B : FH)

(FH#E) HIER 0 - #HIEHT] 200 = A200
JEEEHEEE 341,424 | BB EBHR 1 $REN A2,090|__1 fE% - REIEEEEXE [EREER] A8, 000
A11,156| 3B F 4% AMT FitH (A8, 000)
(A37,431) 4 H3EE A424 NARB RN
<303, 993> (EEHR) 12 B5EH A24,500 WIEtR 75,848 - {HIERT 83,848 = A8, 000
EEXHE 18 &84 - #| A10,000__2 PBFEESLE [FEEREL 2] A16, 000
A8,878| BIRUXfE Fit# (A16, 000)
BXHE & HIRRESERER
A2,278 WHIE®% 64,099 - #HIERT 80,099 = A16, 000
3 HE - FEHERREEXE [(FELREL ] A13, 431
— R B AN (A2,090)
A26, 275 HE - FEUAERXBEESHEETABAE 24 (2.A)
WIE®% 2,090 - #HIERT 4,180 = A2,090
BEFLE (A417)
K FETABEHARF L
WIE 419 - #HIERT 836 = A4
HEE (A424)
RETEETREE 2 s RER
WIE 426 - #HIER] 850 = A424
FiEH (A500)
DRAT LBIEERER
WIER 0 - #HIERT 500 = A500
AR - BERUXFE (A10, 000)
HE - FETUSEX I b
#IE#% 70,000 - #IERT 80,000 = A10, 000
4 HEE 1 REFLEE

43




44

R 4 wER (B 1 REEEE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
A REHES 167, 146 | % EBHR WIBHEEE| A7.209_ 1 NIFESEEHEHE [(BRiEE] AT, 269
AT, 269|118 &24B% - A474 IEFEAE (A7, 269)
(AT, 743) B R US4+ IEHEE
<159, 403> (HEMR) & WHIE®% 27,802 - #HIERT 35,071 = AT, 269
77 & 2 YIREEBXE [REER] A474
A6, 500 &% - HBRUXAE (A474)
BAZ AR L EB BN S
AT69 WIE®% 3,776 - #HIERT 4,250 = A4T4
—HR B
A4T4




(Bifss

FMA)

1, 806, 630

(A160,719)
<1, 645,911>

HEMIR
A23,539

(B EFIR)
EEXHE
A13,992
BXH&E
A2,278
5 E
AB, 500
BAE
AT69

— iR EAIR
A137,180

4 BAEE

| REBER

45




46

&) 4 @maEE (B) 2 &ERE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
2 BT B 1,799,994 |—ABAtiE 12 F5E4 A5 4941 PEEFTAIRERE [IRIBER] A5, 494
A5, 494 B (A5, 494)
(A5, 494) EFFIEERETH
<1, 794, 500> fHIER 361,799 - FHIERT 364,212 = A2,413
BECHREE - EEEBRTRAH
WHIE# 47,703 - #HIERT 50,784 = A3, 081
3 LIRAEE 22,505 |—#RE4iR 18 &#8E - | 2425001 REMRBEMESEEE (BHEE) [RIEER] 22,500
A2,500| BIRUKSE BiEE - HERUXFE (A2, 500)
(A2,500) & REMEREHEEEHEEGES
<20, 055> fH1E% 20,000 - #HIERT 22,500 = A2,500
50440 )LH 153,980 | —fEEAR 12 B8 A10,368|__1  RDANREEEE [RER] A14,779
#E A4 T3 ERAHEU| A4, 411 FEEH (A10, 368)
(A14,779) B AREEERFEN
<139, 201> MHIE®% 103,614 - #HIERT 113,982 = A10, 368
ERAMNRUEER (A4, 411)
ARRE Y — R K
#WIE%R 11,637 - #HIERT 16,048 = A4 411
E 2,076, 711 |—#RE4iR
A22,773
(A22,773)

<2, 053, 938>




(Gr) 6 BMKEXE (B 1 B%%
(Bifax FH)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
| B¥ZESE 16,555 [#EBtiR 1 $RAH 3.881|_1 EBEFa4® [BEXFEEHER] 3, 881
3,880 SREN (3,881)
(3,881) BEZE (12A)
<20, 436> (HEMR) WHIE®% 7,821 - #HIERT 5,880 = 1,941
BXHE RUFARELEERS (12A)
3,880 WHIE®% 7,700 - #HIERT 5,760 = 1,940
— R B
1
SEEREE 177,432 |4 EBHE 18 BE%E - | A27,035|__1 EXiEmEmgs [EERER] A27,935
A27,309| BARUERAT 8iE® - HHRURAE (A27,935)
(A27,935) & BXARSSEASEHES
<149, 497> (R EMR) WIE®% 31,694 - #IERT 57,273 = A25,579
EEXHE BERMRAMEEES
A2, 356 WIE®% 31,019 - #IERT 33,375 = A2, 356
BXHE
A24,953
— AR B R
A626

6 BEMKEXE

1 REE

47




48

(Gr) 6 BMKEXE (B 1 B%%
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
i 188,300 | BtiR 12 F5E4 48, 000 HMERFEEE [ERERER] 43, 155
41,700(18 &1B% - #| A4,845 FitH (48, 000)
(43, 155) B R UKt REFRETERTEH
<231, 455> (HEMR) & MHIE®% 73,000 - #HIERT 25,000 = 48,000
EEXHE BiEE - HERUXFE (A4, 845)
48,000 BELONEEHEEEEES
77 & WHIE#% 35,955 - #@IERT 40,800 = A4, 845
A6, 300
—HR B
1,455
E 481,881 |4 EBHE
18, 271
(19, 101)
<500, 982> (R EMR)
EEXHE
45, 644
BXHE
A21,073
5 &
A6, 300
— AR B R
830




(Gr) 6 BMKEXE (1B) 2 HE®E
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
| MERBE 38,702 |—fRE4R 18EEE - 3|_1 MELRE—RBHKE [ERERER] 324
M| BRI BiEE - HBRUXFE (324)
(34) & EERALKERREES
<38, 736> HER 374 - {HIERT 50 = 324
2 HEBYEREEE [BERFER] £290
BiEE - HERUXFE (A290)
FERYMBRIREXEWE
HIE 200 - f#IERT 400 = A200
BEIDHESEHE
HIE 480 - FHIERT 570 = A90
2HERREE 42,873 [ EER 188EE - 21,9271 HHBEEEILE [BERER] A1,927
A1,927|  BIRURS BiEE - HERUXGE (A1,927)
(A1,927) & B FI R E#H BN £
<40, 946> (BEMR) HER 971 - #HERT 1,698 = AT27
BAR HAMREREAS RS
A1,927 WIE 300 - #HIERT 1,500 = A1, 200

6 RMKEXE 2 MXE

49




50

#) 6 mHKERER (B) 2 HER
(BGL - FA)
HIERT D% &
(FHIER) B R AR X5 g B
<ED
81,575 |HERE
A1,927
(A1,893)
<19,682>|  (HEHMR)
BAS
Al,927
— R
34




F) 6 BMKEXRE

(18) 3 KEXEEZE

(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
1 KEEREE 137,691 |#EBR 18EEL - | A1,620__1 IKEZIREMEXE [k EEHR R ] A1, 620
A1,620] BIRUKAE &% - HHRUR A (A1, 620)
(A1, 620) & HEFIABSEHFESEHNE
<136, 071> (BEMR) fHIE% 2,380 - fHIERT 4,000 = A1, 620
BAE
A1,620
JEBERE 306, 376 |4 EBHR 4 IEFEE 40,000 __1 jaEEfEExHE [OK YR R ER | 40, 000
40, 000 IXEFEEE (40, 000)
(40, 000) BEAREIEE
<346, 376> (EMR) WHIE#% 276,500 - #HIERT 236,500 = 40, 000
EEXHE
20, 000
AE
19, 000
SEE - BB
1,000

6 BMKEEE 3 KEXZE

51




o2

F) 6 BMKEXRE (18) 3 KEXE
(B FA)
HIERTDER 201
(I MR AR X5 o] BTLE]
G
515, 324 |HEMIR
38, 380
(38, 380)
<553, 704> (HFEHR)
EExtHE
20, 000
5 E
19, 000

o8% - AEE

BAE
A

1,000

1,620




&) 1&EIE (B 1 ®#I#
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
2ETIRAEE 640, 287 |45 EBF 18818 - 4 T00|__ 1 NEEFEFIEEEE [EEBERR] 700
11,700 BIRUZAF 2% - HBRUXFE (700)
(700) & NNOBEESRIHEES
<640, 987> (HEMR) WHIE®% 15,480 - #HIERT 18,480 = A3,000
EEXHE NAEZFNEEEGIEHEE
11,700 fHIE% 6,500 - FHIERT 14,500 = A8, 000
TLI7LAERSEEEHES
— R B WHIE 298,700 - #HIERT 287,000 = 11,700
AT11,000
LEBRE 317,927 |4 EBHR 12 584 A28,000(__1 ENYEEEHEREE [FEEBERER] A28 000
AB00(14 ITEHEEE AT40 Fip (A28, 000)
(A29,067) 18 &8% - @ A327 EEBEEETH
<288, 860> (R EMR) MR UK A+ WIE 318 - #HIERT 28,318 = A28, 000
th 77 & % 2 HERBEXE [EEHEED YSE] A137
AB800 BiEE - HERUXGE (A137)
EE R SIREGERAIES
—HR B WIE 458 — FHIERT 584 = A126
A28, 267 BEEIREG RS RIEE
WIER 85 — {HIERT 96 = Al
3 BEFEERESELE [EEHEED YSE] A190
AR - BERUXFE (A190)
HEREEXEWHENE
WIE® 1,810 - #IERT 2,000 = A190
4 B S fi =5 B2 [ERAED < YER] A740
TEIE 1 BLIE

53




o4

) 1HEIE (# 1B®IE
(B : FH)
HIERTDER &
=i (I MR AR X5 o] B
G
#BAE) IEFRE (AT40)
IEFEEE
IR 5,984 - FHIERT 6,724 = AT40
H 1,184,797 |%FERR
10, 900
(A28, 367)
<1, 156, 430> (HFEHR)
EExtHE
11,700
A
A800
— B4R
A39, 267




() 8 tAE

(18 1 ERERE

(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
2 BRMHE 576,017 | —#3 B4R 1ATEFEAE| 24,0001 EHREEEEE [ TR | A6, 000
A6,000|18 &1B% - #| A2,000 IEFEAE (A4, 000)
(A6, 000) PR UK IEHEE
<570, 017> % fHIEfR 37,643 - FHIERT 41,643 = 24,000
BiEE - HERUXFE (A2, 000)
ERIEEES
MHIE#% 23,000 - #HIERT 25,000 = A2,000
3 EHRHHHE 228,355 |45 EBAE UIEFEAR| Al1842( 1 ERFBZHBEXE [t 55 B (i 2R | A11,842
# A63,500(18 &84 - #| 66,250 IXEFEEE (A11,842)
(AT8,092) B R US4+ ERARIEE
<150, 263> (R EMR) & WHIE#: 68,158 - #HIERT 80,000 = Al1,842
7R _2 BEWRREXRT iR 66, 250
A63, 500 8iE® - HHRURAE (A66, 250)
BEHRREXTHES
— R B WHIE®% 66,250 - #HIERT 132,500 = A66, 250
A14,592
8 TKRE 1 EXRERE

o)




o6

&) 8 tKE (B) 1 ERIERE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%R) B iR AR X5 *% A
<Gt
4 ERHRE 131,483 |45 EBR 12 &34 A16,052(_ 1 1BRiEEEE [ ES B HER | A49 134
A48,926(14 TEHEEE| A33,082 B (A16,052)
(A49, 134) BIEREEANH
<82, 349> (HEMR) FHIE%R 14,948 - HIERT 31,000 = A16, 052
EEXHE IEERE (A33,082)
A28, 126 = =
77 & FHIE% 66,918 - #H1IERT 100,000 = A33,082
A20, 800
—HR B
A208
E 1,073, 494 |%EBHR
A112,426
(A133,226)
<940, 268> (R EMR)
EEXHE
A28,126
AE
A84,300
— AR B R
A20, 800




() 8 tAE

(18) 2 @&

(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
A5 62,399 |45 & MR 14 IEHEEE| A6 0001 S{ERhERECGEEEE [HEFFE IR A36,000
A34,340 IEFEAE (A36,000)
(A36, 000) IEFRE
<26, 399> (HEMR) FHIE#% 5,300 - #ERT 41,300 = A36, 000
BXiHe
A17,140
hAE
A17,200
—HR B
A1, 660
E 62,399 |4FEER
A34,340
(A36, 000)
<26, 399> (R EMR)
BXHE
A17,140
AE
A17,200
— AR B R
A1,660

8 K& 2 A&

o7




58

&) 8 tKE (B) 4 HHHEE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%R) B iR AR X5 *% A
<Gt
1 A E R 332,682 |45 EBR 1 $REN A600 Bt EETE [#piT st EiE] A6, 443
& A5, 606( 8 HxE A101 FEEH (A6, 443)
(A15,141) 12 E538 A12,314 M EEEE TR
<317, 541> (BEMR) 18EEL - | A2,126 fH1Ef% 40,700 - #HIERT 45,166 = A4, 466
EEXHS B R US4+ DRTLRTFREEFEN
A3,079] £ fHIER 2,318 - FHIERT 2,478 = A160
BXHE FrEREETH
A367 FHIE% 12,505 - #HIERT 14,322 = A1,817
BAZ EE—EEE [EEEER] A2, 227
A2,160 g = (A101)
ERNIHERIRE
—HR B WIE 10 - #HIERT 11 = A101
A9, 535 &% - HBRUX{HE (A2, 126)
FEMEZHER@EE
WIE 264 - fHIERT 350 = A86
FEMEREERHEE
#IE% 4,400 - #HIERT 5,600 = A1, 200
Jovy U REREEREE
#WIE®% 1,340 - fHERT 2,180 = A840
5i FHEEEE [(#HEAER] £ 600
B (A600)
HTEESEHEESHEEZABE 1R (1A
WIER 333 - HIEHT 933 = A600
_4 #HHBESE [ER T ST EER ] A1,.584




(B : FH)

(T EtE FiEH (A1, 584)
HE) EBZENH
WIE® 1,991 - WERT 3,575 = A1,584
_5 (GAFEEFHERTEEE (SRR A287
FitH (A287)
EHEREH
WHIE®% 4,180 - #HIERT 4,467 = A287
6 FKEEBRENREEE [ER T BT EIER ] 24,000
FitH (A4, 000)
EREEHETRH
WHIE#% 11,000 - #HIERT 15,000 = A4,000
3 TFkEE 666, 481 | —fRBHR 18EEE -] A6,366|__1 THKEEZEHS [BABeER] A6, 366
A6,366| BIRUKSE BiEE - HERUXFE (A6, 366)
(A6, 366) & TKRKESXRTEES
<660, 115> WHIE# 660,115 - #HIERT 666,481 = A6, 366

8 TRE 4 WMHHEE

59




60

() 8 K& (8) 4 MHFEE
(B FA)
HIERTDER 201
(I MR AR X5 o] BTLE]
G
1,216, 652 |45 5E iR
A5, 606
(A21,507)
<1, 195, 145> (HFEHR)
EExtHE
A3, 079
BXHE
A367
BAE
A2,160
— B4R

A15,901




() 8 tAE

(1) 5 =8

(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
| EEEEE 74,277 |—MRE4R 18&HES - 4| A2700[__1 ZTERFTHAMHESLE [(#BHEAER] 2300
A2,700| BIRUKSE &% - HHRUR A (A300)
(A2, 700) & TER - TEHANDOFARERDS
<11,577> HER 150 - #HIEAT 450 = A300
2 TERENFHESEE [(#BH A ER] A2.400
BiEE - HERUXFE (A2, 400)
EMEERERANEESEHDS
WHIE®% 6,600 - #HIERT 9,000 = A2, 400
2EERRE 89,166 |4=EBHR 12 584 ALTIA_ 1 HEFEHETHEEE [EEEER] N34, 784
A34,784|14 TEEAE| A33,010 Fip (A1,774)
(A34,784) EEEFEN
<54, 382> (B EMR) fHIE% 3,003 - fHIERT 4,777 = A1,774
EEXHE IXxFEE (A33,010)
A10, 484 IEFEaE
th 77 & WIE®% 51,379 - #HIERT 84,389 = A33,010
A24,300

8 *KXE 5 FEE

61




62

() 8 K& (| 5 =&
(B FA)
HIERTDER 201
(I MR AR X5 o] BTLE]
G
163, 443 |%FEEAIR
A34,784
(A37,484)
<125, 959> (HFEHR)
EExtHE
A10, 484
5 E
A24,300
— iR EAIR

A2,700




Gr) 9 EREE (E) 1 HHE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
1 IR HEE 11,772 | —fR&HE 7 RIEE 1,054 EEHHEAE [fEHEER] A3, 546
A3 54617 fHREEAZE| 24,600 wEE (1,054)
(A3, 546) BREMSHRES
<108, 226> fHIE 11,054 - FHIERT 10,000 = 1,054
EREAZ (A4, 600)
HmEBAE
WHIE® 7,464 - FHIERT 12,064 = A4, 600
2 EMERE 1,040,923 |4 BHE 4 IEEAE| 49,382 HBAMRES [fEtEER] A9, 382
A11,500]18 &8 - # 12,085 IXEFEEE (A9, 382)
(2,703) B R US4+ IEHEE
<1, 043, 626> (BRI & fH1Ef% 18,383 - fHIERT 27,765 = A9, 382
th 77 & 2 TREGEMRXEHMEEEES CHEE) [fEt IR 12,085
AT11,500 8iE® - HHRURAE (12, 085)
REMEXBHEMEESENEAES
— R B WHIE# 972,088 - #IERT 960, 003 = 12,085
14, 203
4 RENER 74,757 |— B4R 10 A% A6, 400 P R EXE [fEtEER] A8, 736
A8, 736(12 it A2, 336 EHE (A6, 400)
(A8, 736) ENRI S A E
<66, 021> HIE®R 386 - fHIERT 6,786 = A6, 400
FiEH (A2,336)
EHBERH
WIE#R 25,312 - #HIERT 27,648 = A2, 336
9 JHBAE 1 EBHE

63




64

(F) 9 HMHE (1B) 1 HMHE
(B FA)
HIERTDER 201
(I MR AR X5 o] BTLE]
G
1,227,452 |4 E R
A11,500
(A9,579)
<1,2117,873> (HFEHR)
A
A11,500
— B4R

1,921




F 10 BHE (18 1 BERBE

(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
2ERHUEEH 813,437 | MR 1 $RAH AL 0211 HBRFIEHEHEELE [EREFEITOO LY FE] A2, 345
BE A8, 160| 3BEFLE AT SREN (A1, 421)
(A41,421) 4 £FEB A92 BEXEEES (5A)
<772, 016> (BEMR) T HRIEE AT0 HER 145 - #HIERT 166 = A21
EEXHS 8 & AB59 BREEHEXEXEFFEEABE2H (20)
A185(10 EAE A683 fHIE®R 4,130 - fHIERT 4,180 = A50
BAZ 12 258 A24,108 HIXBELEXEERHFETRABE 1/ (420)
AT, 97513 BERAMRY A3 fHIE% 34,080 - #HIERT 35,430 = A1, 350
R BEFLE (A1)
— BB W IEFEEE| A5572 KA FEEETRBEHRRFLN
A33, 26117 B REBAE| A6, 434 HER 1,615 - 4@1ERT 1,626 = Al
HEE (A92)
RETEEITREE 2 s RER
WIE®% 1,589 - MHIERT 1,674 = A85
R EEITREE 1 Rt RER
WIE 110 - #HIERT 17 = AT
WEE (AT0)
EAE o
WIER 290 - #HIEHT 360 = AT0
& (A59)
BER#E
WIER 90 - {HIERT 94 = A4
Al RE
WIER 7 - #HIERT 62 = A55

65




) 10 HE7E

66

(BEfr - FM)
WERDE
] (¥4 IE38) B R MR
<G
ERHES it (A500)
BRE) BEMRESERTH
WIE#% 3,025 - FIERAT = A500
HRAMRUEEH (A192)
JE—HEELEH - EFRAM
WIE® 20 - #HIERT = A192
FRIERILEEE (EREEITOC Y bE] A2, 885
HRAMRUEEH (A159)
REXEVI F)—2H
WIEHR 9,741 - HWIERT = A159
HREBAE (A2,726)
FEREBAE
WIE® 1 - #IERT = A2,726
[FREER] A425
(A425)
TR EHEERERER
WHIEH%R 16,424 - FIERT = 2425
GIGARYV—IIHEEEXE [(ERBHEITOS Y FF] A21,639
wHRE (A683)
HEGRE
WIE#® 33,341 - #BIEAT = 1683
i (A11, 656)
EBRAH
WIE#® 3,662 — FBIEAT = A1, 060




(B : FH)

(EREESE v b=V BREBZIH
BREE) HIER 8,912 - #HIERT 19,508 = A10,596
FERAMRUVERH (A20)
EEEERN
HIE% 1,287 - f#1ERT 1,307 = A20
IEHFERE (A5, 572)
IEHEE
HIE 7,505 - #HIERT 13,077 = Ab5, 572
HEmEBAR (A3, 708)
REE=ZZ—BAE
HIER 3,233 - FHIER] 6,941 = A3, 708
5 WMIUPRBEFEANEEES [BEBERR] A14,127
HREN (A2, 600)
ML ERBREENREXIHEETRABE 1K (200)
MiER 15171 - f@ERr 17,771 = A2, 600
FEEH (A11,527)
BREETEH
HIER 4,423 - #HIERT 15,950 = A11,527
ISERBERE 53,043 |45 BHIR 18&iEE - A2000 1 HEREE (BB BERE] 2200
& A200| BARUERAT 8iE® - HHRURAE (A200)
(A2, 700) & RERPERRSAESE
<50, 343> (B EMR) 19 HkBhE A2,500 HIER 1,153 - #ER] 1,353 = A200
BAR 2 SERBEZS [BEBERR] A2.500
A200 HeE (A2, 500)
EERERESREFSE
— R BR #WIE®% 40,796 - #HIERT 43,296 = A2, 500
A2, 500
10 %8 | BERBE

67




68

Gr) 10 EE (B) 1| BERKE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
6 HERBEES 72,791 |4EMR 1 $REH A2,089|_1 NRH—EOSa=TF4 - RU—ILHHEEEE [thisi B B S = ] A2, 916
B& AB,571| 3BEFLE AMT SREN (A2,089)
(A9, 487) 4 £FEB A350 FEI-—T1F:— 2 —SMEEXTABE2H (6 A)
<63, 304> (BEMR) T HRIEE 240 fHIER 10,450 - #HIERT 12,539 = A2,089
BAE 8 & A60 BEFEE (AMT)
A6, 57112 Bitst A1,592 KA FEEETRBEHRRF LN
IBERAMEY|  A1,997 fHIER 2,091 - fHERT 2,508 = A4
— R B R HEE (A350)
A2 91614 TEHEAE A6 L FEETRBE 2 Rt REH
18EEL - | A2936 fHIER 2,265 - fHIERT 2,615 = A350
MR U fF ii§ - (A60)
& RN FETRABE 2 RERAFE
WIE 538 — fHIEHT 598 = A60
2 HREESEHEEES [ B E = ] 21,915
WEE (A40)
EAE o
WIE 0 - #HIERT 40 = A40
AR UEES (A1, 875)
NAELEH
WIE#® 2,350 - #HIERT 4,022 = A1,672
frafe £ 4
WIEH®R 2,213 - #WIERT 2,416 = A203
3 =1 St [(EREFEIOS Y bF] A4, 656
FiEH (A1,592)




(B : FH)

HERBES KikteBEBZIH
BEE) FHIE®% 13,404 - f#HIERT 14,996 = A1,592
FERANRUESER (A122)
AT LERY
WIER 472 - FHIERT 594 = A122
IEERE (A6)
LANIEE
WHIE% 176 - #HIER] 182 = A6
BiEE - HERUXFE (A2,936)
XiLEEB RS MEMEE
WHIE% 957 - 4#IER] 1,000 = A43
REBIBRSSMEHES
fHIET 1,949 - #HIERT 4,842 = A2, 893
1 EVEERE 89,534 |—fREtR 18 EE%E - : : [thigh 2 B @ HE = ] A12
A12|  BIRUEAT BiEE - HERUXGE (A12)
(A12) & RGEREVFHRESERRAES
<89, 522> HER 360 - fRIERT 372 = A12
10 %8 | BERBE

69




70

F 10 BHE (18 1 BERBE
(B FA)
HIERTDER
B (I MR AR X5 o] BTLE]
G
H 1,527,609 |%5EBiR
A14,931
(A3, 620)
<1,473, 989> (HFEHR)
EExtHE
A185
BAE
A14,746
— iR EAIR
A38, 689




) 10 HE7E

(1| 2 MERE

(Bifax FH)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
| FRERE 631,321 |4 EME 10 ERE A10,0000 1 /EEGEEE [FREEER] A10, 000
655, 163 |12 Z5t 4t 19, 463 ERE (A10, 000)
(636, 046) 14 TEFEEE| 626583 S EIKE

<1, 267, 367> (HEMR) WHIE#% 89,031 - #HIERT 99,031 = A10, 000
EEXHE 2 INERGEBIEEEE [PREHER] 646. 046

176, 263 FitH (19, 463)

77 & ITEAGREBZEN
478, 900 #WIE% 37,463 - FHIERD 0= 37,463
EEERETRER

—HR B WHIE#% 35,638 - fHIERT 53,638 = A18,000

A19,117 ITEFEEE (626, 583)

IXRFEE
WIE®% 713,970 - #HIERT 87,387 = 626, 583
2HERAE 133, 147 | —fBBAR 19 KBE A1,800(__1_ /INERTRFIEBNE [HEBERER] A1, 800
A1,800 HBhE (A1, 800)
(A1, 800) ERERVEZEREREENEHD

<131, 347> fIE#% 60,290 - fIERT 62,090 = A1, 800

10 BEE 2 MERE

71




) 10 HE7E

2 INERE

72

A20,917

(BEfr - FM)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR *% A
<G
SERERE 27,000 |4%EB4R A9, 213 RS EE LS A9, 213
A9, 213 (A9, 213)
(A9, 213) KRt RN
<17,787> (B FEBHR) WHIE#% 17,787 - #H1IERT 27,000 = A9, 213
hAE
A9, 300
BAS
87
B 791, 468 |45 EBHE
645, 950
(625, 033)
<1, 416,501> (% EBHR)
EEXtHE
176, 263
AE
469, 600
BAS
87
— MR EHR




Gr) 10 EE (E) 3 thykE
(Bifax FH)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
1 EREEE 341,886 |4 ERHR 12 &34 6,300|__1 RIS EE [FREEER] 137,568
139,094|14 TEEAZE| 131,268 FitH (6, 300)
(137, 568) EBEEIH
<479, 454> (HEMR) WHIE®% 4,500 - #HIERT 10,000 = A5, 500
EEXHE ITEAGREBZEN
38, 994 #WIE% 13,500 - #HIERT 0= 13, 500
77 & EhEERETRER
100, 100 fHIER 9,637 - fHIERT 11,337 = A1,700
IEERE (131, 268)
—HR B = =
A1,526 WHIE: 239,488 - #IERT 108,220 = 131, 268
3 iR 2,102,072 [4$E8tiR Kzt AT00|_1 SN PR BEERE EREEIOS Y bE] 218,107
215,402|12 Z5£34 A10, 400 "’HE (AT700)
(215, 402) 13 EAMRY AB93 FHH
2,317, 474> (BEMR) B HER 5 - FHIEHT 705 = AT00
EEXHE 4 IEFEEE| 227,19 FH (A8, 000)
83,322 EHBERH
th 77 & WIE®% 7,500 - #HIERT 9,500 = A2,000
31,900 NRETEAH
R’ASR WIE#% 3,049 - #HIERT 9,049 = A6,000
100, 180 FRAMRVERSRH (A693)
RiGELH
WIER 0 - #HIERT 693 = A693
IxFEE (227, 500)

10 BFE 3 hERE

73




74

) 10 HER 3 PERE
(Bfr . FFA)
RENOE #
A WED | B AR 2% 3
<G
(PR IHHAR
IE2, 163,918 — HIERAT1, 936,418 = 227,500
i 3T S GO A2,705
S (A2, 400)
SRR EIEH
fHIE#R 6,600 - fHIERT 9,000 = A2, 400
THEHAR (A305)
EARRETER
fHIE#R 81,200 - fHIERT 81,505 = A305
& 2,506, 011 | 4¥EEHIR
354, 496
(352, 970)
<2, 858, 981> (FEMIR)
GESITE
122,316
751K
132, 000
BAE
100, 180
— R BLIR

A1,526




F 10 BHE (1| 4 HHEE

(BEfr - FM)
WERDE i
] (¥4 IE38) B R MR R 45 &4 B
<G
| YHEE 294,136 |42 B4R 18 8BS -] A5000|__1 FITHEEREEHEE [FELBRER] Ab, 000
A3, 750 BARUARf HiEE - HBRUXRGE (A5, 000)
(A5, 000) i FETCDEHDMEHREFRBATE
<289, 136> (B FEBHR) WHIE# 278,518 - #HIERT 283,518 = A5, 000
EEXHE
A2,500
BXHE
A1, 250
— R EHR
A1, 250
E 294,136 |45 E8tR
A3, 750
(A5, 000)
<289, 136> (% EBHR)
EEXHE
A2,500
BXHe
A1, 250
— BT
A1, 250

10 HEE 4 HHEE
75




76

&) 10 5% (B) 5 HE%EE
(Bfz : M)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%8) B iR AR X5 *% A
<Gt
1 HEHERH 433,214 |—fE4R 10 A% A1,562|__ 1 TREHRREEHERE [0S a=F o iBEHEE] A1,562
% AT, 562 THE (A1,562)
(A1, 562) S EIKE
<431, 652> fHIEfR 14,458 - FHIERT 16,020 = A1, 562
4 X{LEA B 162,223 | % EER 4 £FEB A213|_ 1 HREFEREEHEXE [t REEER] A213
A882| THRIEE A364 wEE (A89)
(A3,931) 8 & A192 FEEE. BEEHEH
<158, 292> (BEMR) 10 FERE A900 HER 0 - FHIEHAT] 89 = A89
BAE 1 &BE AT07 & (A69)
AB882[12 it AB5 YAlRE
13 EAXMEY|  A1,000 WIER 0 - 4#IERT 69 = A69
—h&ELIR BEH FitH (Abb)
A3,049|18 4% - A500 BRERTFRBRETEH
MR U fF WIE 55 — {HIERT 110 = A55
& 2 AEXRIEEEEEE [t REEER] A 398
WEE (A275)
EAE o
WIE 441 - FHIERT 716 = A275
& (A123)
Al RE
WIER 237 — HIEHT 360 = A123
3 [t RIEFEER] A650
(A150)
R EEITRBE 2 s RER




(B : FH)

(XLt &)

HIER 212 - f#IERT 362 = A150
8iE® - HHRURAE (A500)
BEXL BB &
HIEE 6,506 - #HIERT 7,006 = A500
_4 BOBCUMN-EEEEEE [t FREER] AT, 956
THE (A900)
S#IKE
HIE 8,724 - FHIER] 9,624 = A900
®’BE (A56)
FHH
HIER 52 - {@IEFT 87 = A35
BEEEEZTRIEN
HIE 22 - {@HIEHT 43 = A21
ERAMRUEER (A1, 000)
AE—HEEEH - ERAN
HIER 784 - 1HIER] 1,784 = A1, 000
5 BOBEOUNN-BRETIAEEE [tHSREFEER] AT14
HEE (A63)
REFTEEITREE 2 s RER
HIER 434 - {HIEHET 497 = A63
®’BE (A651)
BIEERE
HIER 114 - #HIERT 760 = 646
Z D HiEE R
WIE®# 0 - #HIERD 5= AD

10 BFE b HRBEE

7




78

F 10 BHE (1#) 5 HEHBFHE
(B FA)
HIERTDER
B (I MR AR X5 o] BTLE]
G
H 692, 437 |HFE IR
A882
(A5, 493)
<686, 944> (HFEHR)
BAE
A882
— B4R
A4, 611




G 11 KEEBE (B) 1 tARMBRKSEIRE
(Bifax FH)
FHIERTDZEE i)
E| (fH1E%R) B iR AR X5 *% A
<Gt
2HRELTRKE 29,713 [#FEBR
HIRE A1,572 BRNEREE
(0)
<29, 713> (HEMR)
EEXtHE
A672
hAE
A900
—HR B
1,572
E 29,713 |45 EBR
A1,572
(0)
<29, 713> (R EMR)
EEXHE
A672
AE
A900
— AR B R
1,572

11 KEEIBE

1 TARRHEKEERE

79




80

4 ¥ 5 #E B M &
1t B W
B e
A . = o z ) H 3 N £
= 2O BARR g m e »| EEze emTs OBE) 4 (RFRIE G fw
(%)
A ¥ ¥ F F ¥ ¥ ¥ ¥
& % 3 26, 004 8,843 118 34, 965 12,614 47,579
(3. 40)
3 8 20| 103,314 35, 549 138, 863 33,264 172,121
W IE 1% (3. 40)
00
% R B 1,495 119,794 119, 794 13 119, 807
& 1,518] 223,108 26, 004 44, 392 118 293, 622 45, 891 339, 513
X ¥ ¥ F F ¥ ¥ ¥ ¥
& % 3 26, 004 8,843 118 34, 965 12,614 47,579
(3. 40)
3 8 20| 107,724 35, 549 143, 273 33,264 176,537
W T ol (3. 40)
0F:10)]
=R B 1,495 115,934 115,934 13| 115,947
B 1,518] 223,658 26, 004 44, 392 118 294,172 45, 891 340, 063
E %
3 8 A 4,410 A 4,410 A 4,410
T
DD
R B 3, 860 3, 860 3, 860
& A 550 A 550 A 550




2 — & B
(1) #& &

B

PAN . = _ H o3 N =
X 7] B B # E il 7 H B e F 5 = * F & =] it &
A FH FH FH FH +H +H
HIERTDEE 463 476, 295 1,724,314 1,191,677 3,392, 286 879,997 4,272,283
(706)
W & %8 A 10, 357 A 845 A 11,202 A 1,079 A 12,281
(A 11)
A
it 463 465, 938 1,724,314 1,190, 832 3,381,084 878,918 4,260, 002
(695)
X () NIE. EEMHEBEBEII OV TONEETH D,
" v | B B B v | & w | BENERS | gan e " = e | THORENT |
X 4| emFa pmEFs ] 200 gEFs | peFy o0 EnTs gRTs RuFy | 00
FHA FHA FHA FH FH FH FH FH FH FH
FHIERTDEE 91, 335 40, 096 49,762 436,639 317,634 157, 609 36, 217 40, 300 20, 365 1,720
BEFH
NDARE E % A 845
Hi 91, 335 40, 096 49,762 435,794 317,634 157, 609 36, 217 40, 300 20, 365 1,720

81



7 SEEEERABALSIOBE

82

. = % 2 =3 & . =
Z\ 2 _ H 3 N =
X 7] E& =] 'SAI *& ﬁ‘/ﬁ\ *4_ Hgﬁ E %—: % E_l_ 7 /ﬁ % =] n+ ﬁ%
A FH FH FH FH FH FH
FHIERTDEE 463 1,724, 314 1,142,598 2,866,912 828, 397 3, 695, 309
(41)
N A FA FA FHA A A
# IE %8
H 463 1,724, 314 1,142,598 2,866,912 828, 397 3, 695, 309
41)
KIDRIE, SHEETABEUNO—BBOBETTFEOEEDER LG SF-HDICOVTREH LTS,
¥ () RNIF, ERERHBEBEIZ OV TONEETH D,
Y 1 s m sz = M B#Fﬁﬁ%&(ﬁ =1 Mz Mz = Mz #{Fﬁ*%
R 5 #EFH | KEFH % #EkFs | smFy JOORL | EnFs gRFy | REFy DL
FMA FMA FMA FA FMA FMA FMA FMA FMA FMA
FHIERTDEE 91, 335 40, 096 49,762 387,560 317,634 157, 609 36, 217 40, 300 20, 365 1,720
BEFH
D ARMAE E £
it 91, 335 40, 096 49,762 387,560 317,634 157, 609 36, 217 40, 300 20, 365 1,720




1 REEEEABA

. 5 3 £
=3 ) B B % T B 23 5l B e F Yy =t £ F B =] it &
A FH FH FH FH FH FH
FHIERTDEE (665) 476, 295 49,079 525, 374 51, 600 576, 974
A FH FH +H +H +H +H
W IE %8 A 10, 357 A 845 A 11,202 A 1,079 A 12,281
(A 11)
Hi (654) 465, 938 48, 234 514,172 50, 521 564, 693
XIDERIE. FMNZEL > TEXR SNSRI EETABETTFEOREDER LG >F-LDITDOVLTREELTWL S,
¥ () NI, ERFESFREICOVTONEETH S,
s s m sz = M B#Fﬁﬁ%&(ﬁ =1 Y 14 Mz - Mz #{Fﬁ*%
X5 wEFs gEFs 250 @xFy gpFy SO EsFy | aRFs | mEFy | V0
TH TH TH FH FH FH FH FH FH FH
FEIERTDEE 49,079
BEFY
O ARE E FF A 845
it 48,234
(2) #HHRUBEFYOEELEDRM
VAN =z N % B ;‘E E E"
IZ 7] iEl /Jj %E(:FH) iEl DZ $ EE /E:ll” W (Fm) Eﬂ 1%
WEBEICHE S BES
ta 4 FiICHESBmMY
ZT DD ERE S
WEBEICHE S BES
BEFH A 845 .
Z DD EFE S A BASBEDERBFIZHES DD

83



5 iﬂﬁ1ﬁ®%$ﬂ3ﬁf§$&lﬁ’%*ﬂ4¢§3ﬂ:EBH’%)IE?':ET%
WOICHIOEERIZE TIBHESORAAICET 55HE
(Bfr: FH)
SIS EE PSR RAHA
= N SHIFEER | SHMIFEEX T a & F15E K
7 B O #Z2£ & B O£ & | SHNSEED  STHSEED | BarzRAHE
2 E R A % TEEZERIALE
—— - x (416, 340)
& R 14, 483,197 14, 582, 564 3. 756. 940 1.730. 424 16. 609, 080
(1) @ . " " 900)
1.371. 148 1.330. 983 627 800 200, 576 1. 758. 207
(2) K <3 & 155. 354 134, 556 6. 200 20. 798 119, 958
(3) & <3 & 1. 442, 284 1,219, 490 28, 400 220. 370 1.027. 520
(4) % & &
un (11, 840)
(5) & #® X E X =% 1.729. 097 1.817. 359 210, 440 185. 204 1,842, 595
(6) = & 959, 877 843. 194 19, 000 122. 897 739, 207
(7) % 0 & 3. 680, 382 3. 401, 024 200, 400) 417, 643 3. 183, 781
(19600
(8) A ] a 381, 065 327, 343 75. 300 46. 174 356, 469
(9) #% ] 2 (383, 000)
B 4,763, 990 5. 508, 615 2,589, 400 516. 762 7.581. 253
2 % & # B & 67. 080 60, 402 16, 000 8. 634 67,768
(1) & & K & 66, 180 59. 302 5. 500 8. 534 66, 268
(2) & & K & 900 1.100 500 100 1,500
3 T O 8. 315, 530 6.989. 116 182, 800 2,128, 735 5. 043, 181
= < ==
(1) B & M B A K & 8. 247, 930 6. 926, 345 182, 800 2.123. 906 4, 985, 239
(2) B B f I # T A &
(3) & W #H T A &E
(4) m W #Ww T A & 67. 600 62, 771 4,829 57, 942
” (416, 340)
G 22865, 807 21,632, 082 3. 955, 740 3. 867. 793 21.720. 029
X () NOFBEIL., fEERBEELEZAMTRIELI-EDTH S,

84



	令和5年度　宗像市一般会計補正予算（第５号）
	第1表　歳入歳出予算補正
	歳入
	歳出

	第2表　繰越明許費補正
	第3表　地方債補正
	1　総括
	歳入
	歳出

	2　歳入
	11款　地方交付税
	1項　地方交付税

	13款　分担金及び負担金
	1項　負担金

	15款　国庫支出金
	1項　国庫負担金
	2項　国庫補助金

	16款　県支出金
	1項　県負担金
	2項　県補助金

	19款　繰入金
	1項　繰入金

	21款　諸収入
	1項　延滞金・加算金及び過料
	3項　貸付金元利収入
	5項　雑入

	22款　市債
	1項　市債


	3　歳出
	1款　議会費
	1項　議会費

	2款　総務費
	1項　総務管理費
	2項　徴税費
	3項　戸籍住民基本台帳費
	4項　選挙費

	3款　民生費
	1項　社会福祉費
	2項　児童福祉費

	4款　衛生費
	1項　保健衛生費
	2項　清掃費

	6款　農林水産業費
	1項　農業費
	2項　林業費
	3項　水産業費

	7款　商工費
	1項　商工費

	8款　土木費
	1項　道路橋梁費
	2項　河川費
	4項　都市計画費
	5項　住宅費

	9款　消防費
	1項　消防費

	10款　教育費
	1項　教育総務費
	2項　小学校費
	3項　中学校費
	4項　幼稚園費
	5項　社会教育費

	11款　災害復旧費
	1項　土木施設災害復旧費


	4　給与費明細書
	5　地方債調書


